



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

2028 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

26/07/2024
 පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ වදුල්ලවත්ත පුරදර සෙවන මහල් නිවාස සංකීර්ණය ඉදිරිපිට ප්‍රදේශයේදී ත්‍රිරෝද රථයක සිටි පුද්ගලයෙකුට සහ කාන්තාවකට වෙඩි තැබීමක් සිදුකර ඇති බවට ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුමාලකරු සහ තුමාලකාරිය බරපතල තුවාල ලබා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී තුමාලකරු මියගොස් ඇති අතර තුමාලකාරිය 2024.07.26 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කඹුරුගමුව, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර, මරණකාරිය වයස අවුරුදු 56 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ඝාතනය සිදුකළ සැකකරුවන් සහ ගිනි අවිය සම්බන්ධව මෙතෙක් කරුණු අනාවරණය වී නොමැති අතර, සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය සාකච්ඡාවට තැත්කිරීමේ අපරාධයට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.07.21 වන දින මිද්දෙනිය පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය සාකච්ඡාවට තැත් කිරීමේ අපරාධය සම්බන්ධයෙන් තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් විමර්ශන සිදු කර 2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේදී කටුවන නගරයේදී අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිද්දෙනිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25ක් වන ජුලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදු කරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී අම්බලන්තොට පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ ගිනි අවි පෙන්වා බිය ගන්වා මුදල් හා රන් භාණ්ඩ කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

වෙඩි තැබීම සඳහා යොදා ගන්නා ලද මෙරට නිෂ්පාදිත අවිය පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර, මිද්දෙනිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. පොලිස් නිලධාරියෙකුට අල්ලස් ලබාදීමට උත්සාහ කළ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින දඟවල් කාලයේ කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ බෞද්ධාලෝක මාවතේ රථ වාහන රාජකාරි යෙදී සිටි කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානයට අනුයුක්ත පෙලිස් කොස්තාපල්වරයෙකු ත්‍රීරෝද රථයක් නවතා රථවාහන වරදක් සම්බන්ධයෙන් නඩුවක් ලබාගැනීමට යාමේදී දඩ පත්‍රයක් නිකුත් නොකරන ලෙසට රුපියල් 1000/= ක අල්ලස් මුදලක් ලබාදීමට තැත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන වලස්මුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා අල්ලස් හෝ දූෂණ චෝදනා විමර්ශන කොමිෂම වෙත භාරදීමට කටයුතු කර ඇත.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා ගංජා සමග සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ නව කැලණිපුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 540 ක් හා ගංජා ග්‍රෑම් 88 මිලිග්‍රෑම් 750 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනගේන කඳවුර.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ ජාඇල පොලිස් වසමේ කපුවත්ත ප්‍රදේශයේදී විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනගේන කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ජාඇල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාවතගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ පරගහදෙනිය ප්‍රදේශයේදී මාවතගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 යන වයස්වල පසුවන රිදීගම හා හීදගොල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.25 වන දින දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය හා රත්මලාන දුම්රියපොල ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 42 හා 53 යන වයස්වල පසුවන දෙහිවල හා මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව හන්දිය අසලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ කෝරළ ඇල පිටුපස ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 270 (බෝතල් 360) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන හල්වතුර, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 (බෝතල් 90) ක් සන්තකයේ තබාගෙන ත්‍රිරෝධ රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන උස්වැටකෙයියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ජයමාවන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ආයුර්වේද සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුළාවෙන් පවත්වා ගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා එහි කළමනාකාරිණිය හා ගණිකා සේවයේ යෙදුණු සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 26, 33, 34 හා 38 වයස්වල පසුවන රත්මලාන, මානින්ගමුව, පස්සර හා රුවන්වැල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හාලිඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේ හාලිඇල පොලිස් වසමේ සමගිපුර ප්‍රදේශයේදී හාලිඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන භාලිආල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

භාලිආල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - වාලච්චේන පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින දහවල් කාලයේ වාලච්චේන පොලිස් වසමේ ජයන්තියාය සුනානි ප්‍රදේශයේදී පොළොන්නරුව දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියක පුද්ගලයෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා වැලිකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන බෙලිහුල්ඔය, රත්නපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාලච්චේන රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වාලච්චේන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - බඩල්කුඹුර පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේ බඩල්කුඹුර පොලිස් වසමේ පස්සර මොණරාගල මාර්ගයේ හල්ලබ ප්‍රදේශයේදී පස්සර දෙස සිට මොණරාගල දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක ඉදිරියෙන් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක් ගැටී මාර්ගයේ පෙරළී ගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු, ත්‍රිරෝද රථයේ පසුපස අසුනේ ගමන් කල කාන්තාවක් හා ලොරි රථයේ රියදුරු තුවාල ලබා බඩල්කුඹුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු ත්‍රිරෝද රථයේ පසුපස ගමන් කල කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 41 ක් වන කලුගඟවාඩිය, බඩල්කුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය බඩල්කුඹුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බඩල්කුඹුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - පිටිගල පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ පිටිගල පොලිස් වසමේ පිටිගල මාපළගම මාර්ගයේ මත්තක ප්‍රදේශයේදී මාපළගම දෙස සිට පිටිගල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් කාර් රථයේ රියදුරු, කාර් රථයේ ගමන් කල පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා ඇල්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු රියදුරු හා අනෙක් පිරිමි පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 44 හා 72 යන වයස්වල පසුවන ඉදිපලේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මරණකරුවන් පියා සහ පුතා වන අතර තුවාල ලැබූ කාන්තාවන් දෙදෙනා මියගිය රියදුරුගේ බිරිඳ සහ මව වේ. මෘත ශරීර ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පිටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - ගාල්ල පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින උදෑසන කාලයේ ගාල්ල පොලිස් වසමේ ගාල්ල කොළඹ ප්‍රධාන මාර්ගයේ මහමෝදර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට ගාල්ල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගය අයිනේ රැදී සිටි පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන මහමෝදර, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගාල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - තලාකුමය පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින අළුයම් කාලයේ තලාකුමය පොලිස් වසමේ අම්පිටිය ගුරුදෙණිය මාර්ගයේ දඹවෙල ප්‍රදේශයේදී අම්පිටිය දෙස සිට ගුරුදෙණිය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ පිටුපස ගමන්කළ කාන්තාවක් තුවාල ලබා මහනුවර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 65 ක් වන රදැල්ල වත්ත, නානුමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර ඥාතීන්ට භාරදී ඇත. තලාකුමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

18. මාරක රිය අනතුරක් - මානිප්පායි පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින සවස් කාලයේ මානිප්පායි පොලිස් වසමේ යාපනය වඩුකේකෝට්ටේ මාර්ගයේ සංදිලිප්පායි ප්‍රදේශයේදී මානිප්පායි දෙස සිට සංදිලිප්පායි දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරු පැදියක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදියේ පැදිකාරිය තුවාල ලබා යාපනය රෝහලටත්, යතුරුපැදියේ පිටුපස ගමන් කළ දැරියක් තුවාල ලබා මානිප්පායි රෝහලටත් ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 46 ක් වන ඕඩකරෙයි පාර, වංකානි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. වෑන් රථය අනතුර සිදුකර පලා ගොස් සිටියදී වෑන් රථ රියදුරු සහ වෑන් රථයේ හිමිකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මානිප්පායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

19. හදිසි ගින්නක් - සියඹලාආණ්ඩුව පොලිස් වසම.

2024.07.25 වන දින රාත්‍රී කාලයේ සියඹලාආණ්ඩුව පොලිස් වසමේ කිවුලේයාය හද්දාව කන්දේ ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට සියඹලාආණ්ඩුව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත වහාම ක්‍රියාත්මක වූ පොලිස් නිලධාරීන්, මොණරාගල ආපදා කළමනාකරන ආයතනයේ නිලධාරීන් හා මොණරාගල ගිනි නිවීමේ ඒකකයේ නිලධාරීන් එක්ව ගින්න මැඩ පවත්වා ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ජීවිතහානි සිදුව නොමැති අතර ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. සියලුලාභාණ්ඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.